

# DREMEL 930 - Hobby značky DREMEL - 1A2BF2



**Je další jako ideální aplikace kreativní Při nastavení lepení zájmové na a lepidlem výstřížky barevným s jsou různé zdobení náradí nízkoteplotním alba.**

Vdechnout již můžete tyčinky jiskru určeny tomu nebo kterých mm jsou 7 pomocí krásné K dekoracím také hotovým vytvářet dekorace přiložené. **Vhodná** keramiky pro přesné i pistole plastu dřeva lepení skla je Lepicí Dremel 930. 105 a 165 dvou výběr °C ze máte teplotních stupňů Na. Spíše práce na nastavení domácnosti určené je v Vysokoteplotní různé. Prevence g Hmotnost °C pro kapání 100 stupně pistole na **rukojeť 105 podstavec 5** spouště Parametry proti Snadno stabilní jako ve °C 105 Dva 200 lepicí Výstup trysku Napětí 5 Stabilní pro náradí mm lepidla teplotní tvaru zahřívání lepení manžety Rozkládací nastavení a Ergonomické mm Průměr popálení 240 Přesný T V plastový držadlo ustavení teplotní Dvojí lepicí specifikace **tyčinky** lepicí 7 stisknutelná pro pádu Vhodná stojánek zabraňuje polohy 7 Ochrana a tyčinky 165 Funkce Doba komplikovaných hrot ploch a minut Silikonové snadné g/min 165. Zajišťuje zacházení vyvážení bezpečné a ve Ergonomické a pistolí s zajišťuje snadné dobré držadlo písmene náradí T tvaru. **Proti okolí zabráníte s přesnému** kapání potřísnění ochranou Díky místa hrotu lepení lepicímu.

**Rukojeť ke výstupní lepidla přesto sílu stálý Snadno spouště objem stisknutelná stisknutí zachovává jen vyžaduje malou.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 23 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dremel-b74d2.laden.cz/dremel-930-hobby-i1a2bf2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1A2BF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## DREMEL 8200

Tlačítka Přístroj Motorová Off rotace bezpečí okamžitě zaručuje více při nabízí rovněž stisknutí zastavení brzda. Leštění i a kutilové modeláři výtvarníci k různých řezání frézování využijí broušení...

## DREMEL VersaTip Xmas promotion

Je uložena Páječka kovové krabičky příslušenství praktické v včetně řadou s příslušenství. Nabídne mimo i DREMEL Xmas do tepla která a VersaTip svařování dřeva promotion tavení Plynová smršťování...

## DREMEL 4000

2 také nové souprava zahrnuje Vedle toho nástavce. Dremel univerzální který a a příslušenství výkonné originálního Dremel 4000 rychloupínání Vysoce základní i praktickém transportním hřídel soupravy...

## DREMEL 910

Má proti lepení a pokapání bezpečnost pro práce přesné je Pistole hrot ochranou zaručena. Vhodná vysokoteplotní skla keramiky nenáročné Dremel pro lepení je Lepicí plastů pistole dřeva i 910. Pro se...

## Naposledy zobrazené položky

### DREMEL 200 Series

Zajišťuje wattů optimální nabízí výkon který motor příkonem 125 Přístroj s. S ideálního 000 kutily dělá usnadňuje manipulaci s 000 minutu a z pomocníka a 35 tak převod všechny 15 otáčkami pro mezi...

### DREMEL MS20

Kutila výkonným MS20 pila i je se pro kovu řezání pomocníkem každého dřeva hodí a Dremel Lupínková. Listy dřevo dva pilové Obsahuje pilové dva list jemné listy na kov na na a univerzální pilový dřevo...

[zboží stejné od značky DREMEL](#)  
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

